



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 54

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 11^η Συνεδρίαση από 11-3-2024 αυτού, που έγινε με την αριθ.11^η/7333/7-3-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

«Επιστολή της Δημοτικής Παράταξης Αλλαγή για τη Νέα Ιωνία με θέμα έλεγχο Στατικής Επάρκειας των σχολείων και όλων των δημόσιων κτιρίων του Δήμου Νέας Ιωνίας.»

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμάϊδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζάρτ, Λόλας Λεωνίδα, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν ο κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 32).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με Α.Π.: 6932/5-3-2024 επιστολή της παράταξης «αλλαγή για τη Νέα Ιωνία».



0001017564

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 05/03/2024

Α. Π.: Εισερχ. 6932 ΕΙ 2024

Ημ/νία Αποστολής: 05/03/2024



Θέμα: «Έλεγχος στατικής επάρκειας των σχολείων και όλων των δημόσιων κτιρίων του Δήμου Νέας Ιωνίας»

Ως «αλλαγή για τη Νέα Ιωνία» έχουμε καταστήσει σαφές πως με την ασφάλεια των παιδιών μας δεν παίζουμε.

Σε αυτό το πλαίσιο, φερνουμε στο δημόσιο διάλογο το ζήτημα της στατικής επάρκειας των σχολείων μας.

Πρέπει να ασχοληθούμε αμεσα με την κατασταση των σχολικων κτιριακων δομων και την ασφαλη χρηση τους απο τα παιδια μας .

Πρέπει να γινουν σχολαστικα ολοι οι απαιτητοι ελεγχοι .

Σύμφωνα με τον καθηγητή Δυναμικής Τεκτονικής και Εφαρμοσμένης Γεωλογίας Ευθύμη Λέκκα, αντισεισμικός έλεγχος σε σχολεία και νοσοκομεία πρέπει να πραγματοποιείται κάθε δεκαετία.

Όπως όλοι γνωρίζουμε, τα περισσότερα κτίρια που στεγάζονται τα σχολεία της πόλης μας είναι παλαιάς κατασκευής και χρήζουν άμεσου ελέγχου στατιστικής επάρκειας καθώς επίσης και ελέγχου στους προαύλιους χώρους που δεν πληρούν τις προδιαγραφές για παιχνίδι, κοινωνικοποίηση και αθλητικές δραστηριότητες των παιδιών.

Ζούμε σε μια χώρα με έντονη σεισμική δραστηριότητα και τελευταία με ακραία καιρικά φαινόμενα, γεγονότα τα οποία δυστυχώς παραβλέπουμε και προσπερνάμε στην καθημερινότητά μας.

Συνεπώς στόχος μας πρέπει να είναι ο έλεγχος και η πρόληψη, πριν φτάσουμε σε κάποια καταστροφή η” συμβει καποιο ατυχημα .

Με βάση τα παραπάνω ζηταμε να πραγματοποιηθούν επιμελείς έλεγχοι από κλιμάκια μηχανικών και

να γίνουν αυτοψίες σε όλα τα σχολεία της πόλης μας εντος 6 μηνων .

Να γίνει καταγραφή των προβλημάτων στα κτίσματα, διερεύνηση των κατατεθειμένων μελετών αδειοδότησης και τέλος όπου υπάρχουν ελλείψεις να γίνουν :

1. Οι αντίστοιχες μελέτες από τους μηχανικούς
2. Να παρθούν δείγματα όπου κρίνεται αναγκαίο

3. Να τεθούν προτεραιότητες βάση επικινδυνότητας
4. Να προχωρήσουμε σταδιακά στην αποκατάσταση των ζημιών και των ελλείψεων
5. Να γίνει άμεσα η καταγραφή στην ειδική πλατφόρμα του Ο.Α.Σ.Π. (Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας) όπως έχει ψηφιστεί από το Ν.5037/23 και σύμφωνα με όσα ορίζονται σε αυτόν σε όλα τα σχολεία της πόλης μας καθώς και σε όλα τα δημόσια κτίρια.
6. Να οργανωθούν ημερίδες σε συνεργασία με τα αρμόδια στελέχη του Ο.Α.Σ.Π.

Ως «αλλαγή για τη Νέα Ιωνία» καλούμε το δημοτικό συμβούλιο να πάρει απόφαση και να προχωρήσει στις παραπάνω ενέργειες εντος 6 μηνων .

Το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης «Αλλαγή για τη Νέα Ιωνία» και επαναδιατύπωσε το ψήφισμα:

Ως «Αλλαγή για τη Νέα Ιωνία» καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση ώστε ο Δήμος να οργανώσει ημερίδες σε συνεργασία με αρμόδια στελέχη του Ο.Α.Σ.Π και να πιέσει, λόγω των πολλών ετών που έχει να γίνει αντισεισμικός έλεγχος στα σχολεία της πόλης μας, τον ΟΑΣΠ και το Τεχνικό Επιμελητήριο ώστε να πραγματοποιηθεί άμεσα αντισεισμικός έλεγχος σε όλα τα σχολεία της πόλης μας καθώς και σε όλα τα δημόσια κτίρια και τις γέφυρες, δίνοντας προτεραιότητα εκεί που υπάρχει σημαντικός κίνδυνος.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπ' όψιν την εισήγηση με αρ. πρωτ. 6932/5-3-2024 επιστολή της παράταξης «Αλλαγή για τη Νέα Ιωνία».

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 19 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ. Χαμαλίδη Θεόδωρου, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Αλέπης Πέτρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Τερζάκης Αλέξανδρος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Τσομπάνογλου Φώτιος).

Ομόφωνα, ΥΠΕΡ

Την εξής πρόταση:

Ο Δήμος να οργανώσει ημερίδες σε συνεργασία με αρμόδια στελέχη του Ο.Α.Σ.Π και να πιέσει, λόγω των πολλών ετών που έχει να γίνει αντισησμικός έλεγχος στα σχολεία της πόλης μας, τον ΟΑΣΠ και το Τεχνικό Επιμελητήριο ώστε να πραγματοποιηθεί άμεσα αντισησμικός έλεγχος σε όλα τα σχολεία της πόλης μας καθώς και σε όλα τα δημόσια κτίρια και τις γέφυρες, δίνοντας προτεραιότητα εκεί που υπάρχει σημαντικός κίνδυνος.

ΤΑ ΜΕΛΗ	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζάρτ, Λόλας Λεωνίδα.
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Ακριβές Αντίγραφο

από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

